
1. 소수를 분수로 고쳐서 계산하시오.

5
5

7
÷ 0.18
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2. 분수를 소수로 고쳐서 계산하시오.

3.9 ÷ 3

5

답:



3. 다음 분수를 소수로 고쳐서 계산한 것입니다. 안에 들어갈
알맞은 수들의 합을 구하시오.

4.2 ÷ 3

5
= 4.2 ÷ = 42 ÷ =

답:



4. 1.26 ÷ 4

5
에서 분수를 소수로 고쳐서 계산하시오.

답:



5. 분수를 소수로 고쳐서 나눗셈을 하고, 몫을 소수 둘째 자리에서 반올
림하시오.

3
4

5
÷ 1.4

답:



6. 다음 ⃝ 안에 >, < 또는 = 를 알맞게 써넣으시오.

4.8 ÷ 2

3
⃝ 2.7 ÷ 11

3

답:



7. 안에 알맞은 소수를 써넣으시오.

8
1

4
÷ = 1.1

답:



8. 다음을 계산하시오. Å
1
3

5
− 0.2

ã
÷ 1

5

답:



9. ㉠번 식과 ㉡번 식을 계산한 값의 합을 소수로 구하시오.

㉠ 3.45 ÷ 11
2

㉡ 2.28 ÷ 3

5

답:



10. 분수를소수로고쳐서계산할때, 몫이나누어떨어지지않는것은어느
것입니까?

① 0.6 ÷ 11
5

② 2
1

2
÷ 0.3 ③ 0.49 ÷ 1

4

④ 2
3

4
÷ 0.05 ⑤ 2.13 ÷ 22

5



11. 분수를 소수로 고쳐서 계산했을 때 나누어떨어지는 것은 어느 것입니
까?

① 1
2

3
÷ 0.6 ② 2

3

4
÷ 0.25 ③ 7

4

9
÷ 5.5

④ 3
1

8
÷ 3.75 ⑤ 2

1

2
÷ 1.4



12. 2시간에 4.8km씩 걸어간다면 학교에서 22
4

5
km 떨어진 우체국까지

몇 시간이 걸리는지 소수로 나타내시오.

답: 시간



13. 안에 알맞은 수를 구하시오.

4
1

6
÷
Å
1
9

14
− 1

2

ã
× 9

10
=

9

32

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



14. 넓이가 6.4 cm2 인 평행사변형이 있습니다. 높이
를 구하시오.

① 2
2

7
cm ② 2

4

7
cm ③ 4

2

7
cm

④ 4
4

7
cm ⑤ 4

5

7
cm



15. 가로, 세로, 4칸짜리 사각형 안에 1부터 4까지의 숫자가 각각 한
번씩만 들어가게 하려고 합니다. ㉠+㉡+㉢의 값으로 알맞은 것은
무엇입니까?

2 1 3

3 ㉡ 2

1 ㉠ 2 4

2 ㉢ 1

① 5 ② 6 ③ 7 ④ 8 ⑤ 9



16. 다음 그림과 같이 정사각형을 2개로 나누었습니다. 똑같은 모양으로
나눈 것이 아닌 것은 무엇입니까?

① ②

③ ④

⑤



17. ㉠ 자동차는 3
2

7
L의 휘발유로 22

3

14
km를 갈 수 있고, ㉡ 자동차는

8.5L의 휘발유로 52.7km를 갈 수 있습니다. 같은 양의 휘발유로 어느
자동차가 더 멀리 가는지 구하시오.

답:



18. 다음의 계산이 성립하도록 적당한 부분에 ( )를 넣은것을 고르
시오.

3
1

2
÷ 4.9 − 31

2
× 1.5 = 3.75

① 3
1

2
÷
Å
4.9 − 31

2
× 1.5

ã
= 3.75

②
Å
3
1

2
÷ 4.9

ã
− 31

2
× 1.5 = 3.75

③ 3
1

2
÷
Å
4.9 − 31

2

ã
× 1.5 = 3.75

④ 3
1

2
÷ 4.9 −

Å
3
1

2
× 1.5

ã
= 3.75

⑤
Å
3
1

2
÷ 4.9 − 31

2

ã
× 1.5 = 3.75



19. 다음을 계산하여 소수로 답하시오.

5.4 − 0.75 × 12
5
+

Å
3.2 − 1 7

10

ã
÷ 0.6

답:



20. 1.5−
Å
0.6 +

7

10

ã
× 1

4
을 1.5− 0.6+ 7

10
× 1

4
로 잘못 계산하였습니다.

바르게 계산한 값과 잘못 계산한 값의 합을 구하시오.

① 1
7

40
② 1

3

40
③ 1

1

4
④ 2

1

4
⑤ 2

1

40



21. 띠 모양의 종이로 정사각형 모양을 만들어서 숨겨진 면이 나오게
하였습니다. 숨겨진 면에 있는 숫자는 무엇입니까?

답:



22. 다음그림위에차가 4 또는 8인점끼리선분을그어모양을만드시오.

답:



23. 가△나 = 가 ÷ (나+가) ×나 일 때, 다음을 계산하시오.

0.5 △ 1

3
− 1

5
△ 0.2

답:



24. 평균 시속이 53.4 km인 갑 자동차는 1 km마다
1

8
L의 휘발유를 사용

하여 2시간 30분 동안 달렸고, 평균 시속이 73.6 km인 을 자동차는
1 km마다 0.15L의 휘발유를 사용하여 1시간 30분 동안 달렸습니다.
어느 자동차가 휘발유를 더 많이 사용하였는지 구하시오.

답: 자동차



25. 세로가 0.8 cm 이고 넓이가 1
1

5
cm2 인 직사각형이 있습니다. 이 직사

각형과 둘레의 길이가 같은 직사각형 중 넓이가 가장 큰 것의 넓이는
몇 cm2 입니까?

① 1
9

100
cm2 ② 1

9

20
cm2 ③ 1

9

40
cm2

④ 1
126

400
cm2 ⑤ 1

129

400
cm2


